

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Rika-bérház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznapi (4 oldal)
50.000 P. vasárnap (6 oldal) 60.000 P.

Utmutatás

Nagy Ferenc miniszterelnök pécsi beszéde útmutatás a jövő magyar politika minden területén. bel- és külpolitikai téren egyaránt. A politikai terminológiában sokszor használják azt a kifejezést, hogy egy államférfi valamely jelentős nyilatkozata felér a tettel. Nagy Ferenc miniszterelnök beszéde ilyen fontos politikai eseménynek volt. Az egész beszéd végigvonul a dolgok világos megvilágítása, a minden sallangtól, romantikától mentes realitás, de megnyilatkozásának legnagyobb jelentősége abban rejlik, hogy a magyar demokrácia egységét teremti meg, illetve ennek a demokratikus nemzeti egységnek feltételeit állapította meg.

Ha az elmúlt esztendő belpolitikai fejleményeire visszagondolunk, azt kell látnunk, hogy az igazi demokratikus nemzeti egység hiányzott és minden bajnak ez volt a kútforrása. A régi világban elhanyagolták és lejáratták a nemzeti egység jelszavát. Nem lehetett nemzeti egység az, mikor egy vékony társadalmi réteg uralmát és véleményét a milliókra, igazi nemzeti egységet a demokráciában lehet megteremteni, ha minden oldalon meg van erre a hajlandóság és őszinte akarat.

Az a kormányprogram, amelyet Nagy Ferenc előterjesztett, minden tekintetben alkalmas arra, hogy a nemzet összes demokratikus erőit összefogja megvalósításukra és gyakorlati téren is megteremtse és hosszú időre biztosítsa az együttműködést. Az első alapfeltétel, hogy a magyar demokráciát végleges és örökös életforrássá kell tekinteni. Ebben a demokráciának minden híve meggyőződik és ebből folyik, hogy egyszerűen mindenkorra Magyarországon a nép kezében maradjon a hatalom. De ebből folyik az is, hogy a nép akaratára legyen mindenben az irányadó és azt ne hamisíthassa meg senki és semmi. Az igazi demokrácia útjáról nem lehet többé eltérni semmiféle erőszakkal, sem csalafintással, sem ártó gúnyokkal a magyar nép széles rétegét.

Ha már most a miniszterelnök beszédének részleteit taglaljuk, rá kell mutatni elsősorban azokra a feladatokra, melyek reánk várnak és amelyeket Nagy Ferenc olyan bölcseséggel kijelölt. A reakció elleni küzdelem, az együttműködés tudata és szolgálata, a politikai és társadalmi béke biztosítása, a faji gyűlölködés feloldása, a törvényes rend uralmának megszilárdítása, a munkaközösség fejlesztése mind olyan elsőrangú célok, amelyekben minden jó magyar ember egyetért a miniszterelnökkel.

Az igazság, megfontolt és reális külpolitikai vonalon, amelyet a miniszterelnök kijelölt, az egyetlen járható út a magyar nép számára. Ahogy megjelölte viszonyunkat a nagyhatalmakhoz és szövetségiainkhoz, megfelel az európai és magyar érdekeknek egyaránt.

A kormány gazdasági feladatai elsősorban érdekelnek minden embert. A termelés fokozásának életfontossága tagadhatatlan. Az áll-

Százszázalékos béremelés, 360 pengő a kalóriamegváltás

A Gazdasági Főtanács a kollektív szerződések szerint a munkásoknak járó élelmiszerköltségek megváltási ellenértékét 1946 március 31-ével kezdődő hétre Nagybudapesten és mindazokban a hely-

ségeken, amelyekben az üzemek a budapesti közpénzbérek százszázalékát kötelesek fizetni, 360 pengőben, a többi helyre vonatkozóan a kalória ellenértéke százalékos arányban esőkken.

Ezenkívül a főtanács a kollektív szerződés hatálya alá tartozó valamennyi munkavállalónak a március 31-e után teljesített munkáért 100 százalékos béremelést állapított meg.

A Szovjet-Unió még ez évben haza engedi a magyar hadifoglyokat

A Vörös Hadsereg lapja, az Új Szó közli a központi hadifogolyiroda nyilatkozatát, amely szerint a Szovjet Unió nagylelkűsége és Magyarországnak előlegezett

hizalma alapján még ebben az évben hazatér a magyar hadifoglyaik legnagyobb része, nemcsak a betegek és rokkantak, hanem az egészségesek is, legénység és

tisztek egyaránt. A tavasz beálltával a hadifoglyok már folyamatban lévő hazaszállítása még fokozódik. Átlagosan 3-4000 hadifogoly érkezik majd hetenként.

Az Egyesült Államok kívánsága: A békeértekezletre Molotov menjen el

A londoni rádió jelentése szerint az öt nagyhatalom külügyminiszterei április végén Párisban előkészítő tárgyalásokat tartanak. Az Egyesült Államok moszkvai nagykövete felkérte a Szovjet Uniót, hogy a békeértekezletre lehetőleg Molotov külügyminisztert küldje ki, mert így a legtöbb remény van arra, hogy gyorsan és jól oldják meg a még fennálló nehézségeket. A legtöbb nézeteltérés az olasz békeszerződés szövegét okoz, különösen az olasz gyarmatok és az olasz jóvátételi szállítások ügye.

A News Cronik párisi tudósítójának jelentése szerint a francia főváros diplomáciai körében föllötte valószínűnek tartják azt, hogy a párisi békeértekezlet a múlt és decemberi moszkvai döntés alapján május 1-én megkezdődik. Moszkva állítólag nem hajlandó eltérni a 3 nagy decemberi egyezménytől, amelynek értelmében előbb a 3 nagyhatalomnak

kell dönteni a szerződésrövek felől és csak azután terjesztik a 21 nemzet értekezletre elő.

Truman elnök és Birnes külügyminiszter megbeszéléseivel kapcsolatban amerikai hivatalos körökben hangsúlyozzák, hogy az Egyesült Államok határozottan ellenzik a békeértekezlet elhalasztását.

Halált kért az ügyész Kolosváry Borcsára és társaira

Kolosváry-Borcsa Mihály és társai bíróságban tegnap hangzottak el a vádbeszédek. A népügyész Bágyoni kivételével valamennyi vádlottra halálbüntetés kiszabását kérte.

Kamarából, amelynek Kolosváry-Borcsa volt az elnöke, Kolosváry-Borcsa gátlás nélküli uszítására némes példa a magyar történelemben — mondotta az ügyész. Valamennyi vádlott a hatalom hajhász bolygója volt. Végül a magyarszerzés a legszigorúbb büntetés kiszabását kérte a vádlottakra a politikai ügyész.

Abbamaradtak a görög szavazatszámítások

Athén, április 2. (AFP) Görögország egész területén összesen 3500 választási iroda működött. A legújabb hivatalos jelentés 1550 iroda adatait közli. Ehhez képest szavazásban 510.445 szavazó vett részt. Néppárt 269.498, koalíció 116.741, Szabadlevű párt 72.390, Zerva párt pedig 22.907 szavazatot kapott. A jelentés negy közli a szavazástól tartózkodók számát.

véleménye szerint a jobboldali pártok csak viszonylagos többséget tudnak szerezni.

A görög néppárt (királypárt) vezetői hétfőn este megkezdtek tanácskozásait az unionisták (központi főbb) képviselőivel koalíciós kormány alakítása érdekében — mondják görög politikai körökből szerzett értesítések. (MTI)

A londoni rádió jelentése szerint hétfőn este 9 órától nemes újabb hír a görögországi választások eredményéről. Akkor ugyanis a számlálásnak csak felénél tartottak és eddig ismeretlen okok miatt a számlálást abbahagyták.

Az amerikai rádió közlése szerint a görögországi választási küzdelemnek 20 halálos és igen sok sebesültjéről érkezett jelentés ezideig. Az amerikai hírmagyarázó

A moszkvai rádió hírmagyarázója szerint az angol csapatok minduntalan beavatkozása a görög belpolitikába könnyen polgárháborúra vezethet. A most lezajlott választási komédia, amelyet a görög nép akaratát és érdekeit ellenére erőszakoltak ki — nem vezethet az égető helyzet tisztázására.

A Renter Iroda részletesen közli az angol lapok tudósításait a zö-

mosítás programjában Nagy Ferenc kormánya szükséges mértékig megel és aztán lezárja a kérdést, hogy a magángazdaság nyugodtan végezhesse a maga építő és kezdeményező tevékenységét. Nyugalmi helyzetet fog teremteni a földreform végrehajtásának lezárása is. Csak így indulhat meg a mezőgazdaság fejlesztése és így lehet biztosítani a közellátást s így lehet az életszínvonalat minden dolgozó számára felemelni.

A közgazdasági program főbb része is alkalmas arra, hogy a háború utáni világállapotokat rendezze és a békegazdálkodásra való áttérést, a pénzügyi szanalást elősegítse.

Nagy Ferenc beszéde valóban a nemzeti újjáépítést szolgálja szellemi és anyagi téren egyaránt. Vállaljuk a legradikálisabb haladást, de vigyázzunk a magyarság ősi értékeire is, hangsúlyozta a miniszterelnök. Ebből a mondatból esendül ki a miniszterelnök magyar felkisége és a magyarság mil-

lioniak őszinte vágya. Szent nemzeti hagyományainkat nem áldozhatjuk fel fekevesztett radikálisusért, de a haladás útját sem zárhatjuk el okatlan konzervatívizmussal. A múltból átvesszük a jelenbe mindazokat az értékeket, amelyek a nemzetet leuntartották ezer év óta és ezt összeegyeztetjük a haladás követelményeivel s legyen ez a haladás bármilyen radikális, csak a magyar múlt tiszta forrásából hozhat fel.

rög választásokról. A Daily Mail szerint a választásokon a RAM súlyos vereséget szenvedett és így a polgárháború veszélye elhalványult. A News Chronicle szerint a választások eredményeként a néppártiak vissza akarják hozni a királyt. Anglia igen könnyelműen helyezte kerülne a lap szerint, ha a brit csapatok Görögországban maradnak a monarchia helyreállításáig. — A Times arról ír, hogy görög néppártban a monarchia valószínű visszaállításáról beszélnek. A lap szerint az a veszély áll fenn, hogy az angol csapatok visz-szavonása könnyen polgárháborúra vezethet. — A Manchester Guardian szerint fontosabb, mint valaha, hogy az angol kormány minden befolyását felhasználja arra, hogy Görögországban mérsékelt kormány alakuljon, amely szembelénykedjék minden idegen kalandos kísérlettel. A lap szerint a monarchia kérdésében a döntést el kell halasztani, amíg a szenvedélyek le nem csitulnak.

Jövő hétre összehívják a nemzetgyűlést

A nemzetgyűlést a jövő hét elejére hívják össze. Az összes tárgyalásra kerülő törvényjavaslatok alkotta közgyűlés el. Összehívás után a nemzetgyűlés megszakitás nélkül fogja tárgyalni a felvetett kérdéseket és csak a husvétl ünnepekre szakítja meg munkáját.

Életfogytiglanra változtatták Mohay büntetését

A közutasaság elnöke az igazságügyminiszter javaslatát elfogadva Mohay-Mohaupt Gyula volt nyilas főpolgármester halálos ítéletét életfogytiglan tartó kényszer-munkára változtatta át.

Külföldi segítség

Az UNRRA elhatározta, hogy egymillió font súlyú ruhaneműt küld Magyarországra számára. A svéd európai segélybizottság 230 ezer svéd korona segélyt engedélyezett a magyar gyermekek megmentésére.

Emelték postai díjszabást

A postavezérgazgatóság közli, hogy április elsőjéről általában 33 százalékkal emelkednek a jelenlegi díjak. A 20 gramos levél helyben 40.000, vidékre 80.000, külföldre 320.000, levelezőlap helyben 32.000 vidékre 60.000, külföldre 200.000. A nyomtatvány díja 20 gramig 12.000, esomág 5 kg-ig 200.000, 10 kilogramig 320.000. A távirati szöveg díja 32.000, helyi telefonbeszélgetés Budapesten 48.000, vidéken 32.000, a távolsági beszélgetés díja hárompercenként díjvevő szerint 192-960.000, a rádió előfizetési díja 800.000 pengő. A díjszabás többi tételeiből a postahivatalok adnak felvilágosítást.

— A MAV április elsőjéről kezdve a rendszeres teheráru és egyéb díjakat 110 százalékkal emelte.

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1/b.

Az április 4-i országfelszabadítási ünnep Debrecenben

Délelőtti ünnepély a főtéri emlékmű előtt, délután népművelés az Arany Bika előtti téren

Tegnap az orosz parancsnokokkal egyetértésben végleges megállapítást nyert az április hó 4-iki országfelszabadítási nemzeti ünnep végzős programja. Megelőző nap zenés felvonás.

Április 4-én reggel 7 órakor zenés ébresztő, 8 órakor minden hátfelkezelést templomában ismételték, reggel 9 órakor gyűlések a Petőfi terein. Ezt követően az ottani szovjet hősi emlékmű megkoszorúzás. A menel innen a Kossuth-utcai emlékműhöz vonul, melyet szintén megkoszorúznak, majd felvonulnak az Alföldi Takarékosk előtt levő hősi emlékműhöz, hol ünnepi nagygyűlés lesz. A magyar és orosz himnusz után Szabó Kálmán polgármester mond megnyitót, majd Kővári Márcel vezérőrnagy és az orosz városparancsnok, továbbá a pártok és szakszervezetek szóvivői méltatják a nap jelentőségét.

Délután a mozikban felaru előadás lesz, melyek előtt kijelölt szónokok rövid beszédet tartanak.

Április 4. általános munkaszünet

Magyarország felszabadítása első évfordulóján, április 4-én, mint nemzeti ünnepnapon Nagy Ferenc miniszterelnök rendeletére

a közönséghez. Fel 6 órakor a színházban díszelőadás keretében az „Orosz emberek” bemutatója, előtte Szabó Kálmán polgármester mond ünnepi beszédet.

Uj részlet gyanánt kerül a programba nagyszabású népművelés, mely délután 4 órai kezdettel az Arany Bika és a Kossuth-szobor előtti téren lesz. Ezzel az orosz és a magyar hatóságok alkalmat kívánnak adni a nép széles rétegének, hogy örömmel kifejezést adjon. Ezúton felszólítják a dalárdákat és kulturosoportokat, hogy műföldjének közre az ünnepélyen. A hatóságok és a cigányzenekarok szolgálják a zenét, a város hatóság hozzájárul, hogy alkalmi sátrakat állítsanak fel külön engedély nélkül az étel- és italárak, korezmások, cukrászok. Gondoskodás történik a tér kivilágításáról, vigádní, táncolni lehet akár reggelig, mert a rendőrhatalóság erre a napra felfüggesztette a záróhatást reggel hat óráig.

az összes köz- és magánüzemekben, gyárakban, üzemekben és üzletekben munkaszünetet kell tartani.

A nyári záróra és a „leketetés” a véleményező bizottság előtt

A Kereskedelmi és Iparikamarával együtt működő véleményező bizottság tegnap tartott ülésén foglalkozott az üzletek nyári záróórájának kérdésével. A bizottság azt a javaslatot tette Szabó Kálmán polgármesternek, hogy április hó 15-étől kezdve a nyári záróórát a következőképpen állapítsa meg:

Kiskereskedők üzleteket hétköznapon reggel 8 órától délután 3 óráig tarthatják nyitva. Szombaton a záróra déli 2 óra. Élelmiszerárú üzletek szombaton 4 óráig maradnak nyitva.

A nagykereskedések reggel 8 órától déli 2 óráig, szombaton déli 1 óráig tarthatják nyitva üzleteiket. A virágkereskedések szombaton 6 óráig árusítanak, vasárnap azonban az üzletek zárva tartanak.

Foglalkozott még a véleményező bizottság a piaci árusítások rendjével is. Megállapították, hogy a most érvényben levő vasárnap reggel egy óráig tartó piacnak nincsen semmi értelme, ezért a bizottság azt az előterjesztést teszi, hogy a Rákóczi-utcai és más piacokon az árusítás nyáron délután 6 óráig tartson. Úgyhogy a munkásság, mely fizetését szombaton veszi kézhez, még bevásárolhassa szükségleteit.

Ahol tejet árusítanak üzletekben, ez vasárnap is kiadható.

A véleményező bizottság a piaci rendszerttel kapcsolatosan megállapította, hogy túrhetetlenül sok a felesleges egyen. Szükséges volna, ha ezeket az elemeket igazlatnák, hogy milyen címen és jogon folytatnak üzlekedést. Ha iparengedéllyel vagy más igazolvánnyal nem bírnak, el kell távolítani őket. Fontosnak tartja a bizottság, hogy a list és só árusítását a piacon tiltsák el.

Végül elhatározta a bizottság, hogy az üzlethelyiségekkel való visszaélések ügyében is sürgős intézkedést kér a Kamarától. Ennek alapján a Kamara már kedden előterjesztést tett a kereskedelmi miniszternek, hogy rendelkezéssel tiltsa meg az üzlethelyiségekkel való üzlekedést. A jövőben üzletet csak az iparhatóság engedélyre és a Kamara véleménye alapján léhessen bérbe adni. Vidéken szintén a hatóságok tudtával s így elejét lehet venni annak, hogy 3-400 dollárt, vagy 3-400 gramm aranyat kívánjanak illetéktelen egyének olyan üzlethelyiségektől, amelyekért a háztulajdonosoknak még a bért sem fizetik meg.

A hazatérő magyar hadifoglyok ellátása Nagyváradon

Küváry Márcel vezérőrnagy, kerületi parancsnok a napokban hivatalos látogatást tett Nagyváradon hadifoglyok ügyében. Hazatérésük után a következő nyilatkozatot tette munkatársainak:

A napokban hivatalos látogatást tettem a Nagyváradra Magyar Népi Szövetségénél a Szovjet Unióból hazatérő magyar hadifoglyok fogadására, élelmezésre, orvosi kezelésre és azoknak Magyarországra való irányításának megbeszélésére érdeklődtem. Látogatásom alkalmából a Magyar Népi Szövetség vezetői, Kovács Elek és Lukács Imréné a legnagyobb szíves-séggel és szeretettel álltak rendelkezésemre. Tájékoztattak a Nagyváradra Magyar Népi Szövetségnek a hadifoglyok érdekében eddig kifejtett munkájáról, bemutatták a hadifoglyok fogadására berendezett konyhákat, ételmiszerraktárakat. Meglátogattam a nagyváradra kórházban elhelyezett beteg hadifoglyokat is. Örömmel állapí-

totam meg, hogy az itt lévő hadifoglyok a leg gondosabb ápolásban és ellátásban részesülnek.

Mintán elegendő gyógyszerrel nem rendelkeznek, látogatásom alkalmával gyógyszeri beszerzési rendelőkre és megígértem, hogy a szükséges gyógyszerrel való ellátás érdekében a Magyar Vöröskereszt budapesti központjához fordulok.

Meggyőződésem arról, hogy a nagyváradra Magyar Népi Szövetség a hazatérő magyar hadifoglyok érdekében minden tőle lehetőt elkövetett és minden biztosított meg van arra, hogy a közeljövőben meginduló tömeges hadifoglyok visszazállítását zökkenésmentesen le tudják bonyolítani.

Azt hiszem, nem lehetünk eléggé hálásak azért a lelkiismeretes és buzgó munkáért, amelyet a hazatérő magyar hadifoglyok érdekében a nagyváradra Magyar Népi Szövetség már eddig is kifejtett és ezután kifejt majd fog.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Szerdán fél 6 órakor

Marica grófnő

Debrecen újjéépítésére fordítsák a munkaváltás díját

A debreceni építőipari munkások nagyobb küldöttsége jelent meg kedden Szabó Kálmán polgármester előtt és kérte a munkák, építkezés mielőbbi megindítását, mivel az időjárás kedvező lett az építkezésre és Debrecenben igen sok már a munkanélküli. Ezenkívül több javaslatot és kívánságot terjesztettek elő az építkezéssel kapcsolatban.

Szabó Kálmán polgármester válaszában hangsúlyozta, hogy teljes mértékben támogatja az építőipari munkások, az Építőipari Munkaszövetkezet kérelmét és előterjesztését. A hét végén Budapestre utazik és ott ezzel kapcsolatban többirányú előterjesztést tesz. Újabb kéri a szorgalmazást, hogy Debrecen ipari városá nyilvánítsák, ami közelítés és jóvátételi beszoigáltatás szempontjából lenne igen előnyös a városra.

Azoktól kérem fogják, hogy a munkaváltásból befolyó nagyobb összeget, amelyet Budapestre küldenek fel az újjéépítési minisztériumba, hagyják meg Debrecen városának és ebből az összegből fedezzék az újjéépítés kiadásait. Ha ez az összeg Debrecen városának rendelkezésre állna minden hónapban, amit tulajdonképpen a debreceniek fizetnek be, — akkor ebből az összegből komoly építkezést, újjéépítést indíthatna meg a város és ezáltal a munkanélküliségen is enyhítene, vagy meg is szüntetné.

A küldöttség meggyűzővel fogadta a polgármester választát.

Új rend lesz a piacokon

A piacrendszerttel kapcsolatban kedden reggel Hollósy Andor dr. vezetésével meletti egészségügyi razzálát tartottak a Rákóczi és a Simonffy utcán a piacon. A kivonult tisztiorvosok és a vegy-kísérleti állomás vezetője, dr. Vargha István igazgató fővezetés vettek részt a razzálán. A közegészségügyi vizsgálat célja az volt, hogy az élelmiszerárúsi körül felmerült panaszokat a helyszínen tanulmányozzák. A Rákóczi utcát már a múltban sem tartották a hatóságok arra alkalmasnak, hogy tejet, vajot, túrót, zsírt, lisztet, újabban pedig cukoripészörpöt nyílt piacon árusítsanak. Ezt a tilalmat egyelőre elintézték, de most már szigorúban veszik s elrendelték, hogy a jeltett élelmiszereket csak a Simonffy-utcai tejjalra szabhad forgalomba hozni, ahol fedett és pormentes hely áll az árusítók rendelkezésére.

A razzál vezetői a piacon megjelent termelőköt összehívták és átvittették a Simonffy utcára, ahol a tejet megvizsgálták s megállták az engedélyt az eladásra.

Sok panasz merült fel azért is, hogy gyanus eredetű, vágott hárónt és más húsféléket is árusítanak. A razzál során ilyen árut is talált a bizottság. Ezt szintén nem szabad a jövőben a Rákóczi utcán árusítani. A húsféléket ezután hatóság állatorvos fogja megvizsgálni s csak annak engedélyvel hozható forgalomba.

Az elsőfokú közigazgatási hatóság szigorúan ellenőrizteti a Rákóczi-utcai piacot. A hatósági közegek rendelkezést kaptak, hogy a tej és egyéb élelmiszerárúsiakat a Simonffy-utcai piacra utasítsák.

Az új rend holnaptól kezdve életbe lép.

A tiroli Kitzbühben a francia megszálló csapatok katonai nyomozói hosszú hajtsa után elfogták wirtschologi Rupprecht Öbvert, a nyilas Magyarország volt főszervezőjét.

A Debreceni Egyetemi Kőr nevelési ankétje

Budapesten e hónapban országos nevelési ankét lesz, ahol az ország összes egyetemeinek és főiskoláinak a kiküldöttel megtárgyalják a múlt és jelen nevelési és oktatási kérdéseit s a kialakult vélemények alapján javaslatot tesznek az illetékes kormánytényezőknél. Erre az országos ankétára készült fel a Debreceni Egyetemi Kőr egy helyi ankét megtartásával. Ezt az ankétot április 6-án és 7-én, szombaton és vasárnap rendezi a DEK nevelési osztálya előadásokkal és azt követő vitákkal. Az előadások a következők: Szegedy Miklós: A partikuláris iskolarendszer, dr. Komlósy Sándor: A nevelésügy fejlődése napjainkig. György Gáspár: Különböző nevelési reformtervek, Juhász József, Kállay József, dr. Kovács Ferenc: A külföld nevelése, Vargha Domokos: Szakiskolánk, Hatvani László: Alsófokú oktatásunk, Kövendi Dénes: A bölcsészeti kar és a tanárképző, dr. Tóth János: A jogi kar kérdései, Mannfeld Ilona: Az orvosi kar problémái.

Az ankét szombaton reggel kezdődik 9 órakor a Déri múzeumban. A DEK hiv erre az ankétára nemcsak minden egyetemi hallgatót, hanem minden felsős köznevelési diákot és mindenkit, aki a nevelésügy iránt érdeklődik.

PELVÁZÁS!

Az utóbbi időben a magyar katonai egyenruha viselése terén előfordult szabálytalanságokkal kapcsolatban a következőket rendeltem el:

1. Hadirózsákból visszatért tartalékos tiszték, tiszthelyettesek és legénységi állományú egyének egyenruhát katonai jellegűtől megfosztva (rendfokozat, sapkaróza, gombok nélkül) csak az engedélyezett időtartama alatt viselhetnek. A katonai jellegűtől megfosztott egyenruhát viselő egyének tisztelatast nem teljesítenek.

2. Hivatásos állományból származó tiszték, tiszthelyettesek és legénységi állományú egyének, kik nyugdíjállományba, szolgálaton kívüli viszonyba kerültek, vagy a létszámszökkenés folytán elbocsátottak egyenruhát a Honvédelmi Miniszter úr döntéséig derékszíj és oldalgyevert nélkül viselhetik. Fegyelmi és katonai rendészeti szempontokból azonban kiváratos, hogy az ilyen honvéd személyek polgári ruhában járjanak. Egyenruha viselése esetén tisztelatast teljesítésére kötelezve vannak.

Ezen rendelkezésem betartását szolgáló közegyetmenel ellenőrzöttem és az ez ellen vétőket felelősségre fogom vonni és az egyenruha viselésétől eltiltom.

A Honvédelmi Miniszter úr 6713/élelősség — 1946. számú rendelete szerint úgy a tányleges szolgálatot teljesítő, mint a fentiek szerint egyenruhában megjelendő honvéd egyének a Szolgálati Szabályzat szerinti tisztelatast kötelezettek a Vörös Hadsereg hősi emlékművei előtt és a Vörös Hadsereg tagjaival szemben is.

Honvéd állomásparancsnokság.

— Öngyilkosságot kísérelt meg Marosi Ilona 24 éves fehérművarróné Hatvan-utcai lakásán. Lugkóoidatot ivott családi okok miatt.

I. osztályú colos asztalos fenyődeszka
3 — 5 köbméter eladó.
Piac-u. 61. télemelet 7.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 órakor

Orosz emberek

Félfelnyári díszelőadás!

A békéscsabai tenyészállatok megválthatók

A Földmívelésügyi Miniszter úr 60.808-1946. II. 1. számú rendelete értelmében a Békéscsabáról Debrecenbe hozott és továbbítottásra kiadott tenyészállatok a tartózkodási ártól megváltathatók.

A megváltási ár és fizetési módokat megbeszélésére végezték felhívom azon gazdákat, akiknek békéscsabai jószágok továbbítottásra ki vannak helyezve, hogy f. hó 7-én vasárnap délelő 10 órakor a Városháza I. em. 6. sz. szobájában szíveskedjenek megjelenni. — Gazdasági tanácsnok.

RÁDIÓMŰSOR

Hírek napközben délelő 10-től este 10-ig minden órában. 6.15: Falurádió. 7.05: Könyvü zerr. 10.10: Ravel művek. 12.15: Orgonaszámok. 12.35: Új falu élete. (e) 12.50: Jazz zene. 14.20: Ének és zongoraszámok. 16.10: Gyógypedagógia. (e) 16.15: Vidám műsor. 17.15: Rákóczi zenekar. 18.45: Tánrogatószámok. 19.00: Színjáték 1 felv. 20.20: Cigányzene. 21.30: Szablon énekek. 22.15: Vidám hangfelvétel. 23.10: Kereső szolgálat.

MOZIK MŰSORA

APOLÓ MOZGÓ: Zoro Hura a órkusz hősei. Három színes hírszerű amerikai trilékfilm. Előadások: 3. 3.5. 4.7 órakor.

PETŐFI MOZGÓ: Uj. zenés énekes filmremek: Tiszító tűz. Uj amerikai híradó. Előadások: 3. 3.5. 4.7.

— Vagyonmentő, Badagos u. 1.

MAI árat fizetek aranyért, ezüstért.

TAKÁCS SÁNDORNE

Piac-utca 22. szám.

Nagy Margit lelkemelőztető mester

férfi és női fehérmű készítését és javítását vállalja, elsőrendű munka. Hatvan u. 24.

Ócskavasat, fémét, rongyot a legmagasabb árban veszek. Eötvös-u. 110

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek

Sas-utca 2. szám.

Ma „Ibolya” ösztánc

A „Ritmus”-ban (dr. Koczoré Schaff M. tánciskolája Péterfia 30.) Csütörtökön félóra ünnepi ösztánc. 9-én táncantantóyom kezdődik.

Étel-ital

Édes legyen Sacharint csak „Super”-t vegyen!

Kérje mindensütt!

Nagybani eladás: VASINKÓ

B.-pest, VII., Wesselényi u. 57.

DKASE műsoros táncmulatság!

Folyó hó 6-án, szombaton este 8 órától reggel 6 óráig lesz a Kereskedő Társulat összes termében. Jó zene és büffé áll rendelkezésre a táncolóknak.

HIREK

Az adópengő április 3-tól 56 pengő.

A közellátásügyi miniszter táviratban értesítette Hajdú megye alispánját, hogy a havonta az igényjogosultak részére kiutalható cukor számára állandó tárolási helyről gondoskodjanak. A vármegye közellátási ügyosztálya és a pénzügyigazgatóság együttesen jelöli ki megfelelő helyet a cukor-mennyiség tárolására.

A helyügyminiszter rendeletében szorgalmat a városi tisztviselőket, akik rendőri felügyelet alatt állnak, vagy népbíróági eljárás folyik ellenük, azonnal fel kell függeszteni állásuktól és nem teljesíthetnek tovább szolgálatait. A városi tanács most megkereste a rendőrséget, küldje meg a rendőri felügyelet alatt álló városi tisztviselőket névsorát és ha azt megkapja, akkor hajtsa végre a város az elbocsátást. ICsűrűbűlül 6-8 városi alkalmazottat érint ez.

500 mázsa olaj érkezett Debrecenbe vidékről és így a jövőhéten étolaját oszt ki a város közellátási ügyosztálya. A fejadagot és az olaj árát a kiosztás idejéig a városi hirdetőtáblán közli majd a lakossággal.

A hónapok óta tartó kárca-nyelvényeskedés eredményre vezetett, mert néhány nappal ezelőtt 1300 méter mélységből fokozódó erővel naponta nagyobb mennyiségben ásványi anyagokat tartalmazó víz tört fel. Földgáz is került felszínre.

Baleset. Ismeretlen robbanóanyagot talált Bodnár Sándor 10 éves iskolás fiú. A kezében felrobbant és súlyosan megsebesítette. — Kant Aladár debreceni fuvaros szekerevel a Csapó utcán haladt, miközben egy ismeretlen autóból utközött. Kant lezuhant a szekérrel. A kimentőre szállították. — Zemplénszky Iván fuvaros Csapókeret Kézisú. 9. sz. alatti lakos szekere az árokba fordult. A fuvaros sérüléseket szenvedett. — Kérőjával robbanó anyagot talált a kertjében Lajtos Ferenc 8 éves egykori iskolás gyermek. Súlyos sérülést szenvedett.

A földbírtok után fizetendő, valamint a tantem jövedelmek után kivetett jövedelem adó kivetési tájékoztató az illetékes kerületieknek április 1-15-ig közzemlére vannak kiadva. Érdeklődők a kerületi tájékoztató a hivatalos érkei alatt az illetékes kerületnek megtekinthetik.

Borotválva felvigyta az ereit Orsós Vilma 23 éves lány Rákóczi utcai lakásán. Elletvesztélyes állapotban szállították kórházra.

Ismeretlen méreggel öngyilkosságot kísérelt meg Dombórdi Kálmán bellegelői gazdálkodó. Tettét idegrombanásban követte el. Előzetesleges állapotban szállították a kórházra.

Megtámadta és kirabolta a Bőszerényi úton ismeretlen tettes Hajó István tiszapolgári lakost, akiktől a pénztárcáját 130 millióval és aranygyűrűjét elrabolták.

Elgazdolta egy ismeretlen autó a Miklós utcai Bokai István Szaboszló-úti lakost. Koponyavérzés és bordatöréssel szállították kórházba.

A városi ipariskolában a férfi és női szabóegyetek részére férfi, illetőleg női szabóipari szakraktanfolyam nyílik meg. Jelentkezni lehet folyó hó 6-ig a városi ipariskolák igazgatói hivatalában. (Burgundia u. 1. sz.)

A Debreceni Egészségvédelmi Főosztály részéről április hó 18-án déli 1 órakor a Városháza I. em. 6. számú szobájában közgyűlést tart, melyre az igen tisztelt tagokat ezúton hívom meg. Társgyosrogat: Előbbség, választmányi tagok és számvizsgáló bizottság választás. Dr. Hollósy Andor tisz. főorvos, társelnök.

Ékszerüzletemet márciusban Debrecenben megszüntettem.

Ezen 15-évi ékszer, órák, emésztésű ólósú árnitok.
Takács Sándor
Piac-u. 22. Kétszobás szobák

Beamlott romház súlyos szerencsétlenséget okozott az Erzsébet utcán. Wágner Imre kereskedőnek a részakadó mennyezeti részek fejsérülést és belső sérüléseket okoztak. Esméletlen állapotban szállították a kórházra.

A nagyterei fürdő a csütörtöki nemzeti ünnep miatt egész nap zárva lesz.

DHV villamoshirdetmény. A fővonalon közlekedő járataink eddigi menetrendjét az utolsó kocsik indulási idejére vonatkozóan kiterjesztjük. A MÁV pályaudvarról az utolsó kocsit 18-15-kor, míg a Kálinczánál 18-45-kor indulnak. Ezt megelőzően reggel 7.15-től minden óra 15 és 45 percében indulnak járataink. DHV Üzletigazgatóság.

Debreceni Statuquo ante iz. anyalétközös értesíti hívesvéréit hogy 1946. évi április hó 4-én, csütörtökön dé. 9 órakor a felszabadulás emlékére a Kápolna-utcai templomban ünnepi istentiszteletet tart. Az ünnepi beszédet dr. Weisz Miksa rabbi m. b. tábori lelkes mond.

Az Ady-Társaság vitaelőadás. sorozatának keretében csütörtökön a Déry-múzeum előadótermében dr. 5 órakor Radó István főszerkesztő tart előadást a város peremének népeiről a munkásságáról. Az előadás felől a népi demokrácia és forradalom viszonyának kérdését is. A belépés díjtalan.

Felkéri a város szociális ügyosztálya mindazokat, akik a DMKE épületéből származó ingóságokat vettek át megörözött végt. és azok jelenleg is birtokukban vannak, hogy ezeket a tárgyakat haladéktalanul adják át a DMKE (Népház) épület gondnokságának.

Bűnügyi krónika. Vadon Imre Miklós-utcai lakására behatoltak ismeretlen tettesek és 500 millió értékű ékszer, ruhaneműt loptak. — Bonz Péter Bővös utcai lakásáról besurranó tolvaj ellopott egy arany karperecet és két kabátot. — Papp László Tund. utca 12. sz. alatti lakostól ismeretlen tettes ellopta a bőröndjét. — Fazekas Sándor Olajfűtő 85/b. sz. alatti lakásának ajtaját ellopták ismeretlen tettesek. — Jámor Ferenc gazdálkodó Faragó utca 10. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tolvaj ellen, aki tíz mázsa burgonyáját ellopta. — Viski Sándorné Gyűlés utca 11. szám alatti lakásáról betörők elloptak 300 millió értékű ruhaneműt és más ingóságokat. — Berek Nándor nyírlugosi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki ellopott a lovát és csikóját és azt Debrecen fű hajította. — Özv. Tóth Imréné tiszecsegi lakosnál megszűnt egy budapesti fiatalember, aki másnap távozóban ellopta szállásadójának 300 millió értékű ruhaneműjét. — Sebestyén a Rákóczi-utcai piacon ellopta Bertos Imre Aczél-utcai lakos pénzárcaját hétmillió pengővel és fontos iratokkal. — Torma Erzsébet Rákóczi u. 8. sz. alatti lakostól ruhaneműket loptak. — Mészáros Józsefné tanyai lakostól egy áltöny ruhát és egy női ruhát loptak ismeretlen tettesek. — Nagy Imre Klyó u. 42. sz. alatti lakostól kedden dében ismeretlen egyén a kerékpárját a Plac utcán ellopta. — Ittas állapotban hazafelé indult Szabó István 58 éves hajdúbözörményi lakos és a bőszerényi-dorogi útnál ismeretlen tettesek megtámadták, száját befogták és fejbavágták. A debreceni klinikán részesítették elsősegélyben, majd a lakására szállították.

Dr. Naményiné gyorsíróisko. lójában április elején tanfolyamkezdés. Vidékieknek vasútkedvezmény. Plac 58. Linoleumházban.

Arany beváltás Engel ékszerésznél a Banyáts áruházban.

Ezüst pénz. termékeket és tárgyakat magas áron vásárol Engel ékszerész. a Banyáts áruházban.

Textilárut, fonalat, harisnyát legolcsóbban Pikónál Kossuth-u. 4.

A KISGAZDA PÁRT HIREI

Április 4-én, az országunk a német megszállóktól történt felszabadulása egy éves évfordulója alkalmából rendezendő ünnepélyen a Párt csoportosan vesz részt. Felhívja a Párt minden tagját, hogy csütörtökön d. e. fél 9 órakor minél nagyobb számban jelenjenek meg a Párt Bajcsy Zsilinszky-utcai bejáratánál.

A női tagozat csütörtökön délután fél 5 órakor taggyűlést tart. A csecsemő-otthon javára a női tagozat szombaton délután 4 óráig kezdettel a párt-szervezet nagyertermében kultúrdélutánt rendez, amelyre a rendezőség ezúton is meghívja és szeretettel várja a Párt minden tagját. Jegyek elővetelben a női titkárság irodájában kaphatók.

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt debreceni szervezetének tisztviselői tagozata április hó 3-án, szerdán délután fél 5 órakor, az iparos és kereskedő tagozata április hó 4-én, csütörtökön déli 12 órakor, az ifjúsági tagozat április hó 4-én, csütörtökön délután fél 4 órakor, a női tagozat április hó 4-én, csütörtökön délután fél 5 órakor, a gazda tagozat április 5-én, pénteken délután 4 órakor rendkívül fontos ügyben ülést tart a Párt előadótermében. A pártvezetőség felkéri az egyes tagozatok tagjait, hogy a megjelölt időpontban feltétlenül és teljes számban jelenjenek meg. Pártvezetőség.

Hírek hadifoglyokról

Közöljük a Vöröskereszt által alábbi hadifoglyok neveit:

Az ivanovi 9. számú táborban van (Moszkva és Leningrád között) Böör Károly Debrecen. Szarvas János debreceni hentessegéd a Krim-félszigeten lévő hadifoglytáborban van. A salajevi olajgyári kázerben van Müller József zls. Debrecen. Wesselényi-utca. Az usztal 2852 foglytáborban van Polgár Márton Hajdúhadház, Fekete-dűlő tanya, Marikourt (Franciaország)-ban van; Erdei Lajos Debrecen és Kies Imre Tiszecsege, Auerbach-Wert. kázerben van (amikal zóna) Fehér Ferenc, 1927 Hajdúszoboszló. Galambos László 1910. Debrecen, Gáborosi Dénes 1923. Debrecen, Gergely Imre festő 1920. Debrecen.

A debreceni népiügyszég elkészítette a vádiratot Balog János 68 éves nádudvari lakos, földműves ellen népelelles büntető miatt. A vád szerint tagja volt a nyilas pártnak, majd helyi pártvezető és szervező lett és összeírta a helybeli kommuniszták névsorát. Ugyan májusban lesz a fő tárgyalás.

Elnapotta a debreceni népbíróóság Nagy György püspökládányi csendőr népelelles büntetőben a fő tárgyalást. Nagy Györgyöt a gettóbeli események és bánásmód miatt állították a népbíróóság elé Ujabb tanukat halgalt majd ki a népbíróóság a következő fő tárgyaláson.

Gyilkosságban való bűnrészesség és gyilkos rajtegeése miatt beszűlítették a debreceni ügyészség fogházába V. Nagy Árpád, id. Ónodi Géza és ifj. Ónodi Géza sápi lakosokat. V. Nagy és társa két szökött gyilkost rejtegettek a lakásukon. élelemmel látták el azokat a fegyvereiket is ott helyezték el. Az eljárás folyamatban van ellenük.

A Debreceni Magyar-Angol Társaság rendezésében pénteken, 5-én délután 5 órakor előadást tart Steinfeld István a cambridgei diákteltről az Orvostud. Fizikai Intézetben (Magoss György tér 18-a.) Vendégeket szivesen látunk.

Az adópengő arany. Adópengő takarékbetétjét kamatoztatja a Kölesönös Segélyző-Egyület Kossuth u. 8.

FIGYELEM!
Varrógép, kerékpár, rádió, gramofon javítás.
Autógén hegesztés!
Horváth Tibamár műszerész mester,
Deák Ferenc-u. 9.

Április hó 24-ig el kell végezni a vetéseket

Megfelelő mennyiségű és minőségű üzemanyagok lévén készletben minden üzemképes traktortulajdonos az üzemben tartó köteles a tavaszi szántási munkálatokat állandóan és folyamatosan éjjel-nappal végezni.

Béresélest csak azzal a traktorral szabad majd végezni, amely a tavaszi szántási mezőgazdasági munkálatokból megfelelően kivette a részét.

Az újonnan földhözjutottak, valamint az igazoltan súlyos háborús károkat szenvedett földtulajdonosok a mezőgazdasági munkálatokhoz szükséges ásványi anyagok termékekkel hitel útján is igénybe vehetik. A hiteltörvények a termelési bizottságnál nyerhetnek igazolványokat, amelyeknek záradékolása alapján az O. K. H. helyi szervénél (Piac-utca 9. sz.) kaphat meg az egyéni költségek aláírás után a hitel utalványokat. Részletes tájékoztatást és felvilágosításokat nyújt a termelési bizottság jegyzője (Városháza, főemlet 6).

A folyó tavaszi mezőgazdasági munkálatok során minden kettes 10, vagy ökörfogatnál legalább (húsz) kat. hold és minden kettes ekefogattal legalább 10 (tíz) kat. hold területű földet kell megszántani.

Aki csak egy ígésállat tulajdonosa (birtokosa), köteles állatát más haszonul tulajdonos állatával párbafogni és így tenni eleget az előirt szántási kötelezettségnek.

Akik ezen előirt kötelezettségeket megfelelő időben, mértékben és módon nem teljesítik, igen szigorú büntetőeljárások alá esnek és ezeken kívül fogatjalkkal együtt közérdekű bémunkára lesznek igénybevéve.

Felhívás

Felkéri a Városi Tanács a városi közönséget, hogy f. évi április hó 4-ik napján Magyarország felszabadulásának első évfordulója alkalmával házalkat nemzeti lobogóval, vagy vörös lobogóval díszíteni sziveskedjenek a jelzett napra a városi hivatalokban munkaszünet lesz.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

A vaskereskedők szakosztálya szerdán fél 4 órakor, keszűbőrteskedők szakosztálya szerdán 3 órakor, vágkereskedők szakosztálya szerdán 3 órakor gyűlést tart. — Hogyta kell a kereseti és jövedelm adót április hó 5-ig befizetni. Felvilágosító előadás lesz szerdán fél 4 órakor a Kereskedő Társulat nagyertermében. — Összes kereskedők választmányi ülést tart csütörtökön 3 órakor.

Háborus ingóságok utólagos bejelentése. A magyar kormány rendelete értelmében mindazok, akik a károsszereskedők bármik ok miatt kimaradtak, vagy káralak bevallása után újabb károkat szenvedtek, kötelesek azokat haladéktalanul bejelenteni. Jelentkezés mindennap reggel 8-tól délután 2 óráig a városi tör. ténemli leltárban, városháza földszint 6.

Vádiratok. A debreceni népiügyszég most készítette el a vádiratot Radó József 62 éves nagyléti ref. lelkész ellen, aki a vád szerint templomi beszédekben a háború tovább folytatása mellett ígátott, németbarát volt és a nála dolgozó munkásokkal rosszul bánt, nem fizette őket. — Horváth Sándor földműves, hajdúszoboszló lakos és Soós Márton 32 éves berettyóújfalui polgári iskolai tanár ellen népelelles büntető miatt ezért emelt vádat a népiügyszég, mert állítólag rosszul bántak a zsidó munkaszől-gálatosokkal. kirozták, verték őket és az élelmiszereletést is korlátozták.

Az adópengő arany. Adópengő takarékbetétjét kamatoztatja a Kölesönös Segélyző-Egyület Kossuth u. 8.

Aranyért legtöbbet a készítő fizet.
Moskovits Sándor
Piac-u. 41. Javításokat vállalok.

IPARTESTÜLETI HIREK

Az építőipari érdeklápviselet elnöki tanácsa csütörtökön 10 órakor ülést tart. — A fedrász szakosztály szerdán 4 órakor forgalmi közönség megalakulása ügyében szakosztályi ülést tart. Megjelenés mindenképp kötelező. A felfűszabó iparosok közmunkavállalás fizetését e hó 5-ig Csapó u. 62. sz. alatt fizethetik. — A elpész szakosztály vezetősége szerdán 4 órakor az Iparosbör helyiségében ülést tart. Felhívjuk a szakosztály tagjait, hogy a közmunkavállalás fizetése végett 5-ig könyvükkel okvetlen jelentkezzenek Udvarhelyi jegyzőnél. — A szilgyártó, kötélgyártó, fűrés szakosztály közmunkavállalás ülést tart. — A vízvezeték-szerelő szakosztály szerdán 2 órakor forgalmi közönséggel kapcsolatos ülést tart. Minden tag hozzon magával hárommillió pengőt. A nőszabó szakosztály tagjainak közmunkavállalás 3, 4, 5-én délután fél 4-6 óráig Baloghnál Kossuth u. 26., aki ezt elmulasztja, az az aznapon érvényes adópengő szerint kell, hogy a fizetést teljesítse. — Az asztalosmesterek szerda estig denaturált szeszt előjegyzésnek Kónya Sándornál Pocsirta u. 27.

Igen sokan nem vettek eleget azon kötelezettségüknek, hogy szántóföldjük területének földet par-toztak volna még az üszön megszántási és azoknak egyharmadrészt apró kenyérmagvakkal bevetni és a felhívások ellenére még sem jelentették be ebbeli mulasztásukat, vagy akadályoztatásukat és még mindig vannak olyanok, akik most sem jelentették be hogy földjüket énbibájukon kívüli idő- és szaksterien megművegni sem képesek, mégis ezúttal nyolcszoboszló hiva fel a termelési bizottság az ilyeneket azonnali jelentésükre, hogy a hanyagolt földjük megművelésükétől a termelési bizottság még idelőben gondoskodhasson.

Aki szándékosan elhagyott vagy elhanyagolt földjeiről: szántó, kert szőlő, gyümölcsösökről tudomással bír, azonnali jelensé a földre vonatkozó adatokat, mert a földet megmunkálni óhajtok és akarók természetesen jelentkeznek a bizottságnál.

Aki földjének időjében való megműveléséről szándékosan nem gondoskodik, vagy azt elhanyagolja intézményi köell.

Kévs tavaszi árpa vetőmag terméstermény esere ellenében még igénybevéve a termelési bizottság útján. Fűnök.

Az építőipari érdeklápviselet elnöki tanácsa csütörtökön 10 órakor ülést tart. — A fedrász szakosztály szerdán 4 órakor forgalmi közönség megalakulása ügyében szakosztályi ülést tart. Megjelenés mindenképp kötelező. A felfűszabó iparosok közmunkavállalás fizetését e hó 5-ig Csapó u. 62. sz. alatt fizethetik. — A elpész szakosztály vezetősége szerdán 4 órakor az Iparosbör helyiségében ülést tart. Felhívjuk a szakosztály tagjait, hogy a közmunkavállalás fizetése végett 5-ig könyvükkel okvetlen jelentkezzenek Udvarhelyi jegyzőnél. — A szilgyártó, kötélgyártó, fűrés szakosztály közmunkavállalás ülést tart. — A vízvezeték-szerelő szakosztály szerdán 2 órakor forgalmi közönséggel kapcsolatos ülést tart. Minden tag hozzon magával hárommillió pengőt. A nőszabó szakosztály tagjainak közmunkavállalás 3, 4, 5-én délután fél 4-6 óráig Baloghnál Kossuth u. 26., aki ezt elmulasztja, az az aznapon érvényes adópengő szerint kell, hogy a fizetést teljesítse. — Az asztalosmesterek szerda estig denaturált szeszt előjegyzésnek Kónya Sándornál Pocsirta u. 27.

GYÁSZROVAT

Özv. Nagy Sándorné Tóth Rozália 62 éves korában elhunyt. Temetése szerdán 3 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójából református szertartással. Lakos: Kút u. 94. Pusztai temetőben.

Köszönetnyilvánítás. Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon jóbarátainknak, jóismerősseinknek, akik drága jó férjem és szeretet édesapánk temetésén megjelentek, ravatalára koszorút vagy virágot helyeztek és mélyszéges bánatunkban ösztönöztek. Külön is köszönet mondunk a Szigethy-családnak, a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Vállalat alkalmazottainak, kedves munkatársainak. Özv. Derzsy Kálmán és gyermekei.

Vagyontörő, Bádagos u. 1.

Bontásból talált vasat, letűbádagos.
lémet, csontot, rongyot vásárolok.
Fischer vas-
udvar Csapó-u. 89.

A könyvek sorozásának 300 ezres, a tankönyvek 240 ezres.

Deczky János miképpérsi Kisgazda Párt élénk közlése...

A városi SakkKör vezetősége értesíti a versenyzőket...

A beszovalgatási tej ára. A Tejtársaság és Tejszövetkezetek Országos Szövetsége közli...

A kecskeméti járásbírósgától, mint tki hatóságától.

Mint más években a közelébe Pészach ünnep alkalmából hitközségünk most is gondoskodni öhajtagjaink pászkaüzleti feladatairól...

Debreceni statusquo ante iur. anyahitközség. HIRDETÉNY.

Debreceni statusquo ante iur. anyahitközség. HIRDETÉNY. Mint más években a közelébe Pészach ünnep alkalmából hitközségünk most is gondoskodni öhajtagjaink pászkaüzleti feladatairól...

ket kellő időben bejelentik. Ezért kérjük, hogy f. hó 2-től kezdődően hitközségünk irodájában a 12. vatalos órák alatt, délelőtt 9-12. délután 3-6-ig szíveskedjenek a kívánt pászkaüzleti feladatokat...

SPORT

Csütörtökön DVSC-Zugló mérkőzés. A Magyar Labdarúgó Szövetség...

KISOK szlovákiai mérkőzés lesz csütörtökön délután a DVSC sportcsarnokában...

Növekvő előnyt a DVSC. A második csoportban vasárnap eredményes változott a helyzet...

Csütörtökön a Keleti csoportban a következő bajnokságok lesznek...

DKASE értesíti tagjait hogy a box-tenis minden hétfőn kezdődik...

Pénteken délután fél 4 órai kezdettel a városi tisztviselők és vagyonügyi tisztviselők barátságos labdarúgó mérkőzés lesz...

Marsanyi Lászlónak, a jeles debreceni sportemberek és játékosok közt...

Országos bajnokságot nyert a DVSC ifjúsági mező, futócsapata. Budapesti Vasutasok tartották meg az országos vasutas mező futóbajnokságot...

Magányomozó (6). RENDORSZÁGI és huszonegy éves magányomozókkal...

LEVÉLEZÉS, HATÁSSÁG (1). HAZASSÁG céljából keresendő tüdőgyógyászati...

ALLAST KERESŐ NŐK (2). KÖZLEKEDÉS meghiúsult...

ALLAST NYER NŐ (4). KOMOLY meghiúsult...

ALLAST NYER FERFI (6). FELES konyhakész...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

Országos bajnokságot nyert a DVSC ifjúsági mező, futócsapata.

Magányomozó (6). RENDORSZÁGI és huszonegy éves magányomozókkal...

LEVÉLEZÉS, HATÁSSÁG (1). HAZASSÁG céljából keresendő tüdőgyógyászati...

ALLAST KERESŐ NŐK (2). KÖZLEKEDÉS meghiúsult...

ALLAST NYER NŐ (4). KOMOLY meghiúsult...

ALLAST NYER FERFI (6). FELES konyhakész...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

Országos bajnokságot nyert a DVSC ifjúsági mező, futócsapata.

Magányomozó (6). RENDORSZÁGI és huszonegy éves magányomozókkal...

LEVÉLEZÉS, HATÁSSÁG (1). HAZASSÁG céljából keresendő tüdőgyógyászati...

ALLAST KERESŐ NŐK (2). KÖZLEKEDÉS meghiúsult...

ALLAST NYER NŐ (4). KOMOLY meghiúsult...

ALLAST NYER FERFI (6). FELES konyhakész...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

Országos bajnokságot nyert a DVSC ifjúsági mező, futócsapata.

Magányomozó (6). RENDORSZÁGI és huszonegy éves magányomozókkal...

LEVÉLEZÉS, HATÁSSÁG (1). HAZASSÁG céljából keresendő tüdőgyógyászati...

ALLAST KERESŐ NŐK (2). KÖZLEKEDÉS meghiúsult...

ALLAST NYER NŐ (4). KOMOLY meghiúsult...

ALLAST NYER FERFI (6). FELES konyhakész...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

ELADÓ INCOSAC (11). SALGÓPÁRJANI kávéháza...

MŰVESZI FENYKÉP

Tökés fotó

Püspöki palota. FOTÓANYAGOT VÁSÁROL. Menyasszonyi ruha és fülbe...

SZOBAT levelezés. Szobát levelezés...

BUTORROZOTT SZOBA (6). BÉLVÁROSBAN...

SZELENY bitorozott szoba. SZELENY bitorozott szoba...

ANGORA és juhgyapjú. ANGORA és juhgyapjú...

GYEPJÜ bitorozott szoba. GYEPJÜ bitorozott szoba...

RÁDIO és villamosság. RÁDIO és villamosság...

KARTOLTASSON. KARTOLTASSON...

VEGYES (18). SZAPPANNAK való...

SZAPPANNAK való. SZAPPANNAK való...

GRÁFOLOGUS. GRÁFOLOGUS...

NOT és férfi fodrászat. NOT és férfi fodrászat...

RAKOZI piac. RAKOZI piac...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...

ELADÓ INCOSAC (11). ELADÓ INCOSAC (11)...